



**ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ**  
**ДЕПАРТАМЕНТ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО**  
**ГОСПОДАРСТВА ТА БУДІВНИЦТВА**

пр. Олександра Поля, 2, м. Дніпро, 49004 тел. (056) 742-86-92; факс (056) 742-86-81  
e-mail: [gkh@adm.dp.gov.ua](mailto:gkh@adm.dp.gov.ua), код ЄДРПОУ 38598277

Івану КРАСІКОВУ  
e-mail: [foi+request-133643-526ef1a5@dostup.org.ua](mailto:foi+request-133643-526ef1a5@dostup.org.ua)

Про надання інформації

У відповідь на Ваше звернення, що надійшло у формі запиту на інформацію до Дніпропетровської обласної військової адміністрації від 11.09.2024 за № 636/0/48-24, стосовно низки питань щодо водопостачання у містах: Марганець, Кривий Ріг, Апостолове та інших населених пунктів, в межах компетенції розглянуто департаментом житлово-комунального господарства та будівництва облдержадміністрації, повідомляємо наступне.

У зв'язку з необхідністю ліквідації негативних наслідків, пов'язаних зі знищенням Каховської гідроелектростанції, реалізовано експериментальний проект з будівництва магістральних водогонів р. Інгулець – Південне водосховище, Марганець – Нікополь – Покров, Хортиця (ДВС2) – Томаківка – Марганець.

Відповідно до пункту 5 Порядку реалізації експериментального проєкту з будівництва магістральних водогонів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 06.06.2023 № 566 “Про виділення коштів з фонду ліквідації наслідків збройної агресії для реалізації експериментального проєкту з будівництва магістральних водогонів у зв'язку з необхідністю ліквідації негативних наслідків, пов'язаних із знищенням Каховської гідроелектростанції” одержувачем бюджетних коштів, виділених для реалізації експериментального проєкту та замовником робіт (послуг) з будівництва магістральних водогонів р. Інгулець – Південне водосховище, Марганець – Нікополь – Покров, Хортиця (ДВС2) – Томаківка – Марганець є Служба відновлення та розвитку інфраструктури у Дніпропетровській області (далі – Служба).

Заходи щодо введення в експлуатацію магістральний водогін Марганець – Нікополь – Покров наразі тривають.

Відповідно до абзацу другого пункту 9<sup>1</sup> Порядку реалізації експериментального проєкту з будівництва магістральних водогонів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 06.06.2023 № 566 “Про виділення коштів з фонду ліквідації наслідків збройної агресії для реалізації експериментального проєкту з будівництва магістральних водогонів у зв'язку з необхідністю ліквідації негативних наслідків, пов'язаних із знищенням Каховської гідроелектростанції” організацією, яка забезпечує збереження та користування, в тому числі технічну експлуатацію,



обслуговування комплексу об'єктів "Нове будівництво магістрального водогону Марганець – Нікополь – Покров у зв'язку з необхідністю ліквідації негативних наслідків, пов'язаних із знищенням Каховської гідроелектростанції, Дніпропетровська область" і "Нове будівництво магістрального водогону Хортиця (ДВС2) – Томаківка – Марганець у зв'язку з необхідністю ліквідації негативних наслідків, пов'язаних із знищенням Каховської гідроелектростанції, Запорізька та Дніпропетровська області", є Регіональний офіс водних ресурсів в Дніпропетровській області (код згідно з ЄДРПОУ 01038699), який належить до сфери управління Держводагентства, (далі – РОВР).

Після реалізації вищезазначеного експериментального проекту склалася скрутна ситуація на підприємствах водопровідно-каналізаційного господарства, які закупають в РОВР у Дніпропетровській області воду, в зв'язку з тим, що збільшились витрати на транспортування води, а встановлені тарифи на надання послуг із водопостачання та водовідведення на сьогодні не є економічно обґрунтованими, через що підприємства несуть збитки.

З метою забезпечення стабільного функціонування водопровідно-каналізаційного господарства територіальних громад Дніпропетровської області і не допущення збільшення тарифу на водопостачання, облдержадміністрацією надіслано листи до Прем'єр-міністра України та профільних міністерств з проханням виділити кошти з державного бюджету.

На даний час питання в процесі вирішення.

При надходженні коштів з державного бюджету питання стабільного функціонування водопровідно-каналізаційного господарства територіальних громад Дніпропетровської області буде вирішено.

Незадовільне водопостачання в самому місті Кривий Ріг порушене через режиму роботи об'єднаної енергетичної системи України внаслідок дефіциту потужної електричної енергії, система водопостачання міста Кривого Рогу працює в умовах застосування графіків відключення електроспоживання, що призводить до перебоїв із наданням послуг питного водопостачання.

Облдержадміністрація не є замовником об'єкту реконструкція ділянки водогону від НС 1-го підйому до НС 2-го підйому КП "ВУВКГ" ММР в селі Іллінка та не є та розпорядником інформації стосовно зазначеного об'єкту.

Разом з тим, нормами статті 35 Закону України "Про місцеві державні адміністрації" визначені відносини місцевих державних адміністрацій з органами місцевого самоврядування територіальних громад і їх посадовими особами, згідно із якими місцеві державні адміністрації не мають права втручатися у здійснення органами місцевого самоврядування власних повноважень.

Разом з тим повідомляємо, що в разі незгоди з діями або рішеннями посадових осіб, Ви можете скористатись правом вирішувати порушене у зверненні питання у судовому порядку, що передбачено статтею 16 Цивільного кодексу України.

З повагою

Директор департаменту



Роман ПРУДЕНКО